
Referat af ordiner generalforsamling i grundejerforeningen Bogfinkevej / BlSmejsevej afholdt

onsdag d. 22. November 2023 kl. 19.00 i felleshuset, Bogfinkevei 37

L. Valg af dirisen!
Thorkild er valgt som dirigent. Der konstaterede af mOdet er rettidig indkaldt.

2. 5elvpresentation af fremmOdte

John, Blimejsevej3
Thomas, 5 huse P6 Bogfinkevej

Carsten, Bogfinkevej 77

Michael, Bogfinkevej 8

Kim, Bogfinkevej 16

Keld, Bogfinkevej 6

Susanne og Claus, Bogfinkevej 40

Thorkild, Bogfinkevel 32

Jette, Bogfinkevej 19

Kaare, Bogfinkevej 44

Harry, Bogfinkevej 20

Peter, fraflytter
Lisette, Bogfinkevej 71

Michael, Bogfinkevej 15 og Kasserer

Thomas, Bogfinkevej 42

3. Formandens beretning - Sret der gik

Casper Klarke {formanden) var syg. Derfor fremf@rte Michael (kasseren) beretningen:

Legepladsudvalget best6ende af Susanne og Thomas har brugt en del tid pe at ans0ge om fonde'

Bestyrelsen har afholdt to arbejdsdage, 6n i foraret og 6n i efter5ret.

Bestyrelsen havde planlagt og inviteret til fastelavn, men mAtte aflyse grundet for fi tilmeldinger

4. Gennemgane og godkendelse af regnskab for 2022-2023

Overskud p6 5.395,00 kr. mod budgetteret underskud pi 374'200 kr'

Der er to-faktor godkendelse, sSledes et bestyrelsesmedlem ikke kan overf0re penge uden

godkendelse fra en anden. Det koster lidt at have den to-faktor godkendelse, men det er for alles

sikkerhed.

Der er s6gt fonde til at g6re legepladsen endnu starre /sA der er mere for alle aldersgrupper. Dette

gennemgis under punktet for legepladsen.

Der bliver sourgt til referatet fra sidste 5r. Referatet findes frem og det konstateres at der er mangel

i referatet for sidste ir. hvor der var mundtliee aftaler omkring legepladsudvalg + fondssogninger der

blev aftalt. Dette star i referatet fra2O21.

Der er sat 350.000 kr. af i budgettet til legeplads + fondssogninger. Forslag om at bruge 14.000 kr.

mere siledes alle elementer til legepladsen kan indkObes. BelObet s0ges realiseret ved salg af

obligationer (se nedenfor under punkt 5). Der har varet stigning pA materialepriser til legepladsen'

Regnskabet for 22/23 gennemg6s' Regnskab blev godkendt'

5. Gennemgang og godkendelse af budgettet for 2024

Felles gennemgang af 4 valgmuligheder til kommende budget



ivlulighed 1 indeberer salg af foreningens obligationer for at finansiere merudgift pi 14.000,- kr. til
iegepiads.

!'-Jlulighed 2 er det samme som mulighed 1, dog uden tilskud til legeplads.

Mulighed 3 og 4 er at haeve kontingenter.

Bestyrelsen forslir valgmulighed L med uandret kontingent og salg af obligationer.

I det fprste 5r er legepladstilsynet med, sd der vil f6rst komme en opkrevningi 2O25.

Fondsmidler bliver beregnet ud fra konkrete belob, s5 det belob vi ansoger for, er ogsi det belOb der

skal bruges.

Kommentarer om, at det er svert at velge mellem valgmuligheder f@r legepladspunktet er

gennemg6et. Der kommer et forslag om en indbetaling pA 200 kr. Pr. Husstand som en enkeltgangs

indbetaling til legepladsen. Dette vil kreve en ekstra ordiner generalforsamling.

Forslag om at flytte punktet langere ned i dagsordenen. Vedtegterne siger, at punktet skal ligge

hvor det g0r.

Det gr6nne fellesareal ved de gri rekkehuse pi Bogfinkevej (og det gronne fallesareal bag de

modsatliggende 2 plans rekkehuse samt den med SF-sten belagte stikvej mellem de 2 bebyggeiser -
matrikel nummer 10 dh) ejes af Poul Holmgird, som er g6et personlig konkurs. Han kommer derfoi

ikke og vedligeholder omridet. Omr6det ligger op ad den kommende nye legeplads og kommer til at

se frygtelig ud uden vedligehold. Der rejses en appel om, at finde frem til en falles ordning, si der

kan se ordentlig ud pi omridet. Forslag om at hore Morten Balle, hvad det vil koste at sli omridet
pi samme tid som han sl6r gresset ved legepladsen. En pris p6, hvad sl6ningen vil koste separat pi
dette omrSde.

Michael {kasseren) slog fast, at grasarealet omkring bogfinkevej 39-79 ikke er grundejerforeningens

ansvar, men vil horer hvad det skal koste at sl8.

Bestyrelsens forslag om at selge alle obligationer, andres til, at der salges for ca. 30.000 kr. siledes

de 14.000 kr. kan inddaekkes. @vrige midler placeres pi foreningens driftskonto.

Der er overskud pi 5.000 kroner fra sidste 5r, de cirka 4.000 kroner er renteindtagter fra

obligatlonerne.
Forslag om at hore banken, hvad der giver mest mening at selge.

Beslutning: Ved hindsoprakning besluttes valgmulighed 1 + at h6re banken hvor meget der skal

indfries for at f6 de 14.000 kr. til legepladsen. Der er 10 stemmer pi valgmulighed 1 (med navnte
korrektion).

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
Suppleanter er pi valg hver ir og medlemmer hvert 2. 5r.

Claus (suppleant) Onsker at trekke sig.

Kaare (suppleant) Onsker ikke at blive ordinert medlem.

Casper er pi genvalg og vil gerne fortsatte. Da Casper er fravarende, bliver han alligevel meldt ind i

bestyrelsen ved hindsoprakning.
Carsten Bigum stiller gerne op til bestyrelsesmedlem - dette er vedtaget.

Harry vil gerne stille op som suppleant - vedtaget.

Kaare er 2. suppleant - vedtaget.

Ny bestyrelsessammensatning
Formand: Casper Klarke



{asserer: Michael M. Mousten
Sestvrelsesmedlem mer:

. Lisette Pedersen

e Brian Nikoialsen
. Carsten Bigum

.fuppleanter

- Harry C. Lokhart
. Kaare V. Axelsen

7. Valg af revisor op suppieant
Kim Soegdrd revisor og Knus Jepsen nr. 28 er suppleant * vedtaget.

8. 6odkendelse af udkast pi ordensreslement
Vi ser narmere p6 paragraf 2 - veje og stier.
Kommunen og godkendt dette, dog krever det at generalforsamlingen ogs6 godkenoer,
Paragraf 8, stk. 5: Kommunen kommer og slSr gras ved fortov og klipning af all6 treer. Michael
unders@ger om dette kan fjernes fra ordensreglementet, da det ikke er aktuelt, nir det ikke er
grundejerne der st6r for vedligehold heraf.
Kommentar p6, at der Onskes at findes en felles losning pi tidligere nevnt grasareal ved
legeplacisen.

9. Leseplads - fondsmidler
Det har taget lengere tid end hibet. Der har varet dialog med rddgivere fra kommunen om
iondss0gninger.

Nordlys vakstpulje giver 50.000 kr.

SparNord fonden giver 20.000 kr.

Byggetilladelsen er pi plads og betatt.
I princippet kan vi godt s@ge flere fonde og h6be pi at de manglende 14.000 kr. Bliver dekket af
fondss0gninger.

1. Januar 2024 er skeringsdatoen om vi bestiller den "store" eller "lille" legeplads pakke.
Dialog om sand eller faldgresmAtter:
Sand skal holdes, bliver brugt af katte til "kattebakke" og det er dyrt arbeidskraft at fe etableret. Ve{i
faldgresmitter vokser grasset op og kan sl6s som normait.
Der er sporgsmel til, om balanceelementerne i tre bliver for vSde og glatte og derfor hvor meget de
reelt kan bruges i lobet af iret. MSske vil der vare lidt vedligeholdes pi disse, s6 alger ikke gqr dem
pi glatte.

Vi har f6et bevilliget 70.000 kr., men skulle gerne op pi 84.000 kr. (de 14.000 kr. inddekkes ved salg
af obligationer, sE nevnt under budgetteti.

i;i har fdet et diplom fra SparNord fonden, men pengene kommer f6rst n5r vi kan vise legepladsen
og hvad pengene er brugt p6 - indtil da skal vi selv legge de 20.000 kroner ud.
Diplomet kan eventuelt henge i felleshuset.

Tilbud pd legepladsen varer i 3 mineder og skal si fornyes.
Beslutning:



i=gepiadsudvalget kontakter leverand6ren oB setter anskaffelsen i gang.

3os for godt arbejde til legepladsudvalget.

10. lndkomne forsiag
Der er modtaget forslag om hjelp fra grundejerforeningen til vedligeholdelse ao ctet gronn:

fallesareal ved de gri rakkehuse pi Bogfinkevej og bestyrelsen har besvaret disse sp0rgsmiil pr

Mail. Forslag og svar er lest op pi generalforsamlingen.

Eeslutning: Michael (kasseren) undersoger hvad det koster at fi sl6et grasset ved de gri
rekkehuse, men det er besluttet at grundejerforeningen ikke skal betale, da det ikke er areal under
gru ndejerforeningen a nsvarsom rdcir.

Michael melder pris tilbage til Thomas=

Folsende blev droftet:
Er der andet vedlieehold f.eks. ved carporte der kommer konsekvenser ved, grundet konkurs?

Matrikel nr. 10dh.

Gresarealet ved de 2 plans rakkehuse holder de selv og det er ogsi disse rekkenuse som

carportene tiih@rei'.

Den konkursramte Poul Holmgird ejer ogsi fellesvejen.

Kommunen vil ikke endre pi lokalplanen, s5 vi lettere kan finde en losning pi ansvar og

vedligeholdelse.

Forslag om man kan differentiere i grundejerforeningskontingentet, ud fra hvilke ydelser man far

Disse punkter er udenfor grundejerforeningsansvarsomride, men har indflydelse for beboerne i 39-

79, da de bliver ramt kommende udfordringer vedr. punkterne.

Bestyrelsen tokker for et flot fremmgde.

Referent: Lisette Pedersen

Bestyrelsesmedlem: Michael M. Mousten

Bestyrelsesmedlem: Lisette Pedersen

Bestyrelsesmedlem : Carsten Bigum

Dirigent: Thorkild G. Kvistgaard
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(Casper Klarke og Brian Nikolajsen var begge syge og deltog ikke i generalforsamlingen).


